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Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji Pana Posła Mariusza Błaszczaka nr 10862 w sprawie opóźnień w formowaniu 
dwóch nowych dywizji

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła Mariusza 
Błaszczaka nr 10862 w sprawie opóźnień w formowaniu dwóch nowych dywizji, uprzejmie proszę 
o przyjęcie poniższych informacji. 

Po dniu 13 grudnia 2023 r. nie dokonano żadnych zmian w koncepcji formowania 1. Dywizji Piechoty 
Legionów. Szczegóły dotyczące terminów formowania poszczególnych pododdziałów wchodzących w 
skład wymienionej dywizji stanowią informację niejawną. Jednocześnie, obecnie trwa proces 
uzgadniania koncepcji formowania 8. Dywizji Piechoty Armii Krajowej.

Potrzeby wynikające z formowania ww. 1. Dywizji Piechoty Legionów oraz 8. Dywizji Piechoty Armii 
Krajowej zostały częściowo zabezpieczone w centralnych planach rzeczowych, w szczególności w 
zakresie zakupu sprzętu wojskowego, ujętego w Planie Modernizacji Technicznej. W pozostałym 
zakresie uzupełnienie potrzeb niniejszych dywizji jest realizowane poprzez przesunięcia sprzętu 
wojskowego z zasobów Sił Zbrojnych RP. W zakresie Planu Inwestycji Budowlanych, zadania 
inwestycyjne na rzecz nowo formowanych dywizji wprowadzane są sukcesywnie w miarę zgłaszanych 
potrzeb inwestycyjnych, synchronizowanych z terminami dostaw sprzętu wojskowego oraz adekwatnie 
do możliwości finansowych resortu obrony narodowej.

Informuję również, iż uzupełnianie jednostek wojskowych, w tym nowo formowanych dywizji, stanem 
osobowym odbywa się stosownie do ustaleń zawartych w harmonogramie zmian w stanach osobowych 
w Siłach Zbrojnych RP na 2025 r. Prognozowane stany etatowe określone są w Programie Rozwoju Sił 
Zbrojnych RP oraz wydanych na jego podstawie dokumentach organizacyjno-etatowych i stanowią 
informacje niejawne.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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